

师兄为患病学弟义演募捐

精心准备10个节目,附中、卫校的学生也来助阵

本报2110110消息(记者 汪泷 通讯员 郑振明) 3日,济宁学院附属高中的部分毕业生以及在校师生在文化广场举行募捐义演,为学校患白血病的学弟蒋文斌募捐。

“好人就在身边,也许就是你我。”在学校音乐老师赵潇男的《好人就在身边》歌声中,为学

校高二(3)班蒋文斌募捐的义演正式拉开序幕。“16岁正是坐在窗明几净的教室里读书学习的人生花季。”在主持人的介绍中,市民们得知年仅16岁的蒋文斌,在今年2月去到医院就诊时被确诊为白血病。

这对于母亲天生腿脚残疾,父亲仅靠摆摊卖菜补贴家用的家庭

而言,无疑是雪上加霜。在得知了蒋文斌这一情况后,学校师生在4月底先发起了一场募捐,共募得善款88000余元。这些钱对于这个家庭而言仍然是杯水车薪。

“我们从班主任那里得知了这个情况,就趁假期回济宁来和学弟、学妹们商量组织一场义演。”去年从附高毕业后,在济南

大学的田文杰说。

于是,她和其他几名附高的毕业生一起,与在校的学弟、学妹们一起开始进行筹备。前后准备时间虽然只有短短的一天半,但听说这个活动的学生们都纷纷加入进来。在一家舞蹈社团练舞的王满伟是高一、11班的学生,他甚至把社团里的朋友们也

喊来一起演出助阵,“我虽然和蒋文斌素不相识,但得知他患病后,也希望自己能尽一份力。”

经过学校老师的短暂指导后,义演在文化广场如期举行。《一路上有你》、《全部的爱》,10个节目每个都是学生们有心准备的。济宁学院附中和济宁卫校的学生社团也前来为义演助阵。

三只警犬“上岗”巡逻保安全

市中警方建立全市首支县级警犬突击巡逻队



警犬在济宁火车站巡逻。通讯员 孟翔鲲 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 赵靖宇) 1日,在特警的引导下,三只身披马甲、威风凛凛的警犬现身济宁火车站,执行突击巡逻任务。三只警犬亮相引来熙熙攘攘的旅客驻足观看,不时用手机进行拍照,并发出啧啧赞叹声,成为一道独特而靓丽的风景

线。这些“特殊的突击队员”是济宁市公安局市中分局警犬突击巡逻队的部分成员。4月初,济宁市公安局市中分局开始筹建全市县级公安机关首个较大规模的警犬训练基地,专门组织特警大队去外地考察学习警犬训练的先进经验。经过一个多月的严格训练

和仔细挑选,确定了黑贝、史宾格等品种的警犬9只,在今后的训练中将继续坚持优中选优的原则,真正让警犬担负好防暴、处突、缉毒、搜救等职责。

济宁市公安局市中分局副局长周华贞介绍,建立警犬突击巡逻队,让警犬执行任务,是市中警方加大反恐处突

力度,强化街面巡防工作,维护社会治安秩序、保护人民群众生命财产安全采取的一项新举措。今后,在重大节假日、重要会议、需要加强警力的特殊时期,市中警方会在广场、车站等人流量多、治安复杂的地点,发挥好警犬的特殊优势,加强巡逻防控工作。

智障儿童走失 乘务员助他团聚

本报2110110消息(记者 庄子帆 通讯员 乔元利 张良) 3日,一名儿童在没有家人的陪同下,在京沪高铁济南西站坐上了南下的高铁,后被列车人员发现走失了。到达曲阜东站后,走失的孩子下车,并由曲阜东站的工作人员护送至济南西站,交给了他的母亲。

3日,开往广州南方向的G279次列车在济南西站刚刚发车没几分钟,列车上的乘务人员在10号车厢发现一个孩子,这个孩子身边没有家人陪伴,只身一人。

面对乘务人员,孩子的眼中充满了惊惧和恐慌。工作人员询问他的父母在哪里、家在什么地方、有没有家长的联系方式等问题时,这个孩子一直保持沉默,只是嘴里不停地念叨“我要吃鸡腿,我要吃鸡腿”。

经过一番交流后,乘务人员发现这个孩子的智力可能有问题。为尽快与孩子的家人取得联系,列车长决定把孩子交给下一站曲阜东站处理。当日上午8时40分,列车到达曲阜东站,列车长把孩子交给值班员陈艳艳,并再次确认了孩子的信息。

陈艳艳将孩子领到休息室,并给孩子买了饭。随后,陈艳艳发现在孩子的衣服上贴着家长的电话。陈艳艳马上与孩子的母亲联系,孩子母亲得知孩子找到了,不停地表示感谢。从电话中,陈艳艳了解到,孩子的智力有问题,曾经走失过,所以在他的衣服上留下了联系方式,这次是带着孩子在济南西站坐车,一时大意没有看好孩子,就让他跟随人群到了车上。

与孩子的母亲核实完情况之后,曲阜东站安排了工作人员孙鲁惠和苏桐乘坐G264次列车把孩子送到了济南西站,孩子才能够顺利地与他妈妈团聚。

BEYOND VISUAL

创意这么牛 我想去看看

超越视觉



拍卖公告

我公司定于2015年5月13日上午10时,在邹城市北宿镇便民服务中心二楼会议室,采用密封报价的竞价方式公开拍卖以下标的物:

邹城市北宿镇罗厂村闲置农机具一套(具体包括:90拖拉机1台,50拖拉机2台,收割机3台,旋耕犁2台,还田机2台,耕地犁2台),整体参考价5.4万元。

有意竞买者,请于5月12日16时前将5.4万元的竞买保证金汇入我公司基本账户,并将保证金交款回单复印件、身份证复印件、密封报价函递交给我公司注册拍卖师。即日起在标的所在地展示拍卖标的。

户名:济宁方特拍卖有限公司
开户行:中国银行股份有限公司济宁分行高新区支行
公司账户:2182 2284 0663
联系电话:0537-2317258 13563730080
公司地址:济宁市高新区开源路8号
济宁方特拍卖有限公司
2015年5月4日

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539

★ 一次性交费五次者,赠送一次
★ 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

演绎.....

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询

2366549
2108110
2366539

0537-2385709 / 15865723344

联系人/张经理 | 地址:山东济宁市高新区英萃路149号